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O B A V J E Š T E NJ E 
 

Obavještavaju se svi poljoprivredni proizvođači koji su registrovali poljoprivredno 

gazdinstvo u nadležnoj općinskoj službi da su obavezni svake godine u periodu od 1 januara 

do 31 marta izvršiti ažuriranje podataka o svom registrovanom poljoprivrednom gazdinstvu. 

Nosioci poljoprivrednog gazdinstva koje je upisano u RPG, svake godine, u periodu 

od 1. januara do 31. marta mogu samo jednom izvršiti ažuriranje podataka o vlastititom 

poljoprivrednom gazdinstvu, tj. moraju dostaviti nadležnom organu podatke o: 

 poljoprivrednim kulturama na poljoprivrednom zemljištu, a koje se odnose na trenutno 

stanje, kao i planiranu sjetvu ili sadnju u toku tekuće godine; 

 trenutnom stanju i promjeni vrste i brojnog stanja stoke; 

 članovima poljoprivrednog gazdinstva; 

 promjeni zemljišnog posjeda i osnova korištenja poljoprivrednog zemljišta 

(katastarska veličina i katastarska kultura, vlasništvo, zakup i sl.). 

Takođe ukoliko je došlo do promjene nosioca, sjedišta poljoporivrednog gazdinstva ili 

bankovnog računa nosioca poljop. gazdinstva, poljoprivredna gazdinstva  dužna su da u roku 

od 30 dana od dana nastanka promjene prijaviti : 

 promjenu nositelja obiteljskog poljoprivrednog gazdinstva  

 promjenu sjedišta, odnosno prebivališta nositelja poljoprivrednog gazdinstva 

 novog broja bankovnog računa gazdinstva 

 

Sve promjene i ažuriranje podataka o svom poljoprivrednom gazdinstvu nosioci 

poljoprivrednih gazdinstva će obaviti u nadležnoj općinskoj službi, ured broj 30 svakim 

radnim danom od 7.30 do 15,30 sati. 

Svi oni poljoprivredni proizvođači koji ne izvrše ažuriranje podataka o svom 

poljoprivrednom gazdinstvu, kao i eventualne promjene nosioca, sjedišta ili broja 

bankovnog računa svog poljoprivrednog gazdinstva neće moći podnositi zahtjeve za 

ostvarivanje poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji za 2023 godinu. 

 

DOSTAVLJENO:   

1 x  svim Mjesnim Zajednicama 

1 x  radio Bobovac 

1 x  oglasna tabla 

1 x Arhiva  
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